



FARSKÉ OZNAMY

FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA



28. nedeľa v období cez rok „A“

16. 10. 2023 – 22. 10. 2023

Deň	Čas sv. omše	Miesto	Liturgický kalendár	Úmysel svätej omše
Pondelok	17 ⁰⁰ K	KL	FÉRIA sv. HEDVIGA – rehoľníčka, f. spomienka sv. Margita M. ALACOQUE – panna, f. spom. sv. Gál (GALLUS) – kňaz, ľubovoľná spomienka	+ Alžbeta a Andrej MIZDOŠ (285)
Utorok	7 ³⁰ K	TU	Sv. Ignác ANTIOCHSKÝ – biskup a mučeník, spomienka	Na úmysel c. AiO 10/20
Streda	18 ⁰⁰ K	TU	Sv. LUKÁŠ - evanjelista, sviatok	+ Katarína a Ján STRAPKO (435)
Štvrtok	15 ³⁰ K	KL	FÉRIA Sv. Ján de BREBEUF a Izák JOGUES – kňazi a poločníci – mučeníci, f. spomienka Sv. Pavol z Kríža – kňaz, ľubovoľná spomienka	+ Darina ŠTRBOVÁ – ročná sv. omša (424)
Piatok	18 ⁰⁰ K	TU	FÉRIA	+ Štefan PAULÍK a Gizela (246)
Sobota	11 ⁰⁰ K !	TU	Sobášny obrad	sobáš Petra BALÁŽa a Natálie Belákovéj
	18 ⁰⁰ K	KL	FÉRIA Vigília nasledujúcej nedele	+ Gašpar a Mária ÚRADNÍKOVÍ
Nedeľa	8 ⁰⁰ K	KL	29. nedeľa v období cez rok „A“	+ Karol, Mária, Johana GRACIKOVÍ a ich deti (283)
	10 ³⁰ K LIVE	TU	MISIJNÁ NEDEĽA	Na úmysel c. zVF

VYS/VETLIVKY: k – kaplnka Panny Márie Kľačno

K – farský Kostol sv. Jakuba Tužina

LIVE – priamy prenos sv. omše

K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno

AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)

AiC – Na úmysel celebranta

zVF – za veriacich farnosti

KL – Kľačno

TU – Tužina

Ostatné oznamy:

• **MILODARY:** Z pohrebu + Evy Slížovej darovali na kostol 20 €; z pohrebu + Jána Žilu darovali na kostol 20 €. PBZ!

• **TU:** V stredu máme pravidelnú adoráciu pred Sviatosťou Oltárnou od 16:00 hodiny až do svätej omše. V tichej ale i moderovanej adorácii sa modliame v tichosti súkromné modlitby za diecézu, farnosť, seba samých, odprosíme našich hriechov i hriechov našich predkov, za mier a pokoj na Ukrajine i vo svete, za zdravie a Božiu pomoc, za nové duchovné povolania, za dar viery a jej posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 17:15 sa modliame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla.

• Na budúcu nedeľu (22.10.) bude celoslovenská **Zbierka na MISIE.**

• Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí dnes prispeli k tomu, že sme v Kľačne mohli dôstojne osláviť výročie konsekrácie kostola a ženám za dobroty, ktoré priniesli, aby sme aj takto osobitne zvýraznili túto slávnosť. V neposlednom rade chcem poďakovať dnešnému celebrantovi novokňazovi P. Petrovi BEŇOVI – karmelitánovi zo Starých Hôr za odslúženie svätej omše i homíliu a poprosím ho o záverečné novokňazské požehnanie. Nech Vám všetkým to dobrotivý Boh pripočíta k dobrému!